
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和６年４月18日（木）午前10時00分～午前11時00分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、竹山委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 一般職員初任科生卒業式の実施について

警務部長から、一般職員初任科生卒業式の実施について報告があった。

⑵ 組織犯罪処罰法（犯罪収益等収受）被疑者の逮捕について

生活安全部長から、組織犯罪処罰法（犯罪収益等収受）被疑者の逮捕について報

告があった。

⑶ 詐欺事件被疑者の逮捕について

刑事部長から、詐欺事件被疑者の逮捕について報告があった。

⑷ 暴力団員の逮捕について

刑事部長から、暴力団員の逮捕について報告があった。

⑸ 交通事故発生状況（令和６年３月末）

交通部長から、交通事故発生状況について報告があった。

⑹ 春の全国交通安全運動の実施結果について

交通部長から、春の全国交通安全運動の実施結果について報告があった。

⑺ 白バイ特別訓練生指名式の開催について

交通部長から、白バイ特別訓練生指名式の開催について報告があった。

⑻ 右翼車両街宣に伴う警備実施結果について

警備部長から、右翼車両街宣に伴う警備実施結果について報告があった。

⑼ 令和６年能登半島地震に伴う特別自動車警ら部隊等の特別派遣について

警備部長から、令和６年能登半島地震に伴う特別自動車警ら部隊等の特別派遣に

ついて報告があった。



各部長の報告後、竹田委員長から、
生活安全部長、刑事部長から事件の逮捕について報告がありました。各種事件の検

挙の積み重ねが、県民の安全・安心につながることになりますので、今後もよろしく
願いします。
春の全国交通安全運動の実施結果について報告がありました。これまでの啓発活動

や取り締まりに対しての結果が出てきているのではないかと思います。
令和６年能登半島地震に伴う特別自動車警ら部隊等の特別派遣について報告があり

ました。当県警察や全国からの特別派遣の警察官の活動により、被災地の治安状況等
も日常に戻ってきていると思いますので、引き続き皆さんの活動に期待しています。

旨の発言があった。

竹山委員から、
春の全国交通安全運動の実施結果について報告がありました。子供達の新学期に合

わせた良いタイミングで交通安全運動をしていただいたと思います。また、サイン＋
サンクス運動についても、和歌山県内でもかなり浸透してきてると実感しています。
引き続きサイン＋サンクス運動を踏まえた交通安全教育を実施していただきたいと思
います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 保有個人情報不開示決定に係る審査請求に対する裁決について

保有個人情報不開示決定に係る審査請求に対する裁決について報告があり、審議した
結果、原案どおり決定した。

⑵ 和歌山県風俗環境浄化協会の調査員の指名に対する承認について
和歌山県風俗環境浄化協会の調査員の指名に対する承認について報告があり、審議し

た結果、原案どおり決定した。

⑶ 審査請求に伴う和歌山県情報公開・個人情報保護審議会への諮問に係る説明の求めに
対する回答について
審査請求に伴う和歌山県情報公開・個人情報保護審議会への諮問に係る説明の求めに

対する回答について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑷ 第二種免許英語学科試験問題の作成及び第二種免許英語学科試験の実施について
第二種免許英語学科試験問題の作成及び第二種免許英語学科試験の実施について報告

があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑸ 公安条例事務取扱状況報告
公安条例事務取扱状況報告について報告があった。

⑹ 公安委員会宛文書の受領について
公安委員会宛文書の受領について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑺ 苦情申出の受理について
苦情申出の受理について報告があった。

⑻ 審査請求に対する弁明書の作成、反論書等提出期限設定通知書及び審理官指名通知書
の送付について
審査請求に対する弁明書の作成、反論書等提出期限設定通知書及び審理官指名通知書

の送付について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑼ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


